

București, 15 aprilie 2005

## BULETIN INFORMATIV

**CAMPIONAT DE TIR.** Azi, 15 aprilie a.c., s-a încheiat etapa finală a Campionatului de Tir al Ministerului Administrației și Internelor, competiție organizată, în municipiul Târgu-Jiu, de către Direcția Informare și Relații Publice a M.A.I. împreună cu Inspectoratul de Poliție, Inspectoratul de Jandarmi și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Lt. Col. Dumitru Petrescu” ale județului Gorj. Clasamentul final al competiției este următorul:

### **BĂRBATI**

1. Ag.șef PUȚ Horațiu – Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina;
2. Insp.pr. LEONTE Ioan – Direcția Generală de Poliție a Municipiului București;
3. Ag. șef GHIȚĂ Dumitru – Inspectoratul de Poliție al Județului Olt.

### **FEMEI**

1. Ag. șef adj. IONESCU Mihaela – Inspectoratul General al Poliției Române;
2. Cms. TOADER Daniela – Aparat Central M.A.I.;
3. Ag. DIDIU CRIȘU Iris - Direcția Generală de Poliție a Municipiului București.

### **ELEVI, STUDENȚI**

1. Elev VÂLSAN Alexandru – Școala Militară de Subofițeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani;
2. Elev BURLACU Bogdan - Școala Militară de Subofițeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani;
3. Ja.c. MUNTEANU Ion – Inspectoratul General al Jandarmeriei Române.

### **ECHIPE ELEVI, STUDENȚI**

1. Școala Militară de Subofițeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani;
2. Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina;
3. Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.

### **ECHIPE CADRE**

1. Direcția Generală de Poliție a Municipiului București;
2. Aparat Central M.A.I.;
3. Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina.

București, 14 aprilie 2005

## BULETIN INFORMATIV

**LANSAREA AGENȚIEI NAȚIONALE DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ – A.N.C.P.I.** Azi, 14 aprilie, a.c., la Hotel Marriott a avut loc evenimentul de lansare a Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI).

Cu acest prilej domnul **Vasile BLAGA**, ministrul Administrației și Internelor, a transmis un Mesaj lucrătorilor acestei Agenții, structură unică de coordonare a activității de cadastru și publicitate imobiliară.

*„Înființarea Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară reprezintă o importantă realizare în cadrul procesului de aderare la Uniunea Europeană și un câștig major pentru cetățeni”* se arată în mesajul ministrului Administrației și Internelor.

De asemenea, odată cu constituirea ANCPI se implementează, și în țara noastră, procedurile standard în materie din Uniunea Europeană care, așa cum precizează ministrul Vasile Blaga, „elimină paralelismele din trecut, diminuează drastic birocrăția și corupția din sistem, facilitează un mod civilizată și modern de lucru cu publicul, reduc litigiile privitoare la imobile și la terenuri”.

Redăm în continuare, integral, Mesajul adresat de Ministrul Administrației și Internelor, domnul Vasile BLAGA, cu ocazia acestui eveniment:

*„Inaugurarea Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară reprezintă un eveniment pentru istoria instituțiilor din România.*

*Începând de astăzi, țara noastră, eliminând o restanță care trenează de aproape un secol, dispune pentru prima dată de o structură unică de coordonare a activității de cadastru și publicitate imobiliară.*

*Înființarea Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară reprezintă o importantă realizare în cadrul procesului de aderare la Uniunea Europeană și un câștig major pentru cetățeni. Rolul noii Agenții este să implementeze un sistem de publicitate imobiliară riguros, exact, bazat pe cartea funciară dar modernizat pe baza schimbului de experiență cu țările europene ce au sisteme similare. Odată cu constituirea noii Agenții, în practica românească în materie de cadastru și publicitate imobiliară sunt implementate, progresiv, procedurile standard din Uniunea Europeană, în beneficiul tuturor.*

*Aceste proceduri elimină paralelismele din trecut, diminuează drastic birocrăția și corupția din sistem, facilitează un mod civilizată și modern de lucru cu publicul, reduc litigiile privitoare la imobile și la terenuri. Legalizarea drepturilor și a tranzacțiilor privind proprietățile devine un proces transparent, simplu, rapid, relativ ieftin, necorupt și apt să asigure încrederea părților. Extrasele de carte funciară devin, astfel, documente specializate, cu destinație precisă, iar noua procedură de lucru securizează relația între birourile de carte funciară, notari și beneficiari, în condițiile unei depline independențe profesionale a registratorului de carte funciară.*

*Însă cel mai important avantaj pe care îl aduce noul sistem de lucru constă în eliminarea furnizorilor intermediari de servicii neautorizate. Cetățeanul va putea apela direct la serviciile furnizate de Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Sau, în cazul în care dorește, se poate adresa prin intermediul oficiilor poștale – existente inclusiv la nivel de comună sau cartier – prin birourile notariale, bănci, executori judecătorești etc.*

*Dacă până nu demult, relația cu publicul se derula prin cele 177 de birouri de carte funciară, în perspectivă, accesul publicului la serviciile Agenției se va asigura și prin intermediul a aproximativ 7.000 de oficii poștale și 1.200 birouri notariale, astfel încât cetățenii să nu mai fie nevoiți să se deplaseze la sediul instituției de cadastru.*

*În același scop, la fiecare din cele 42 de oficii de cadastru și publicitate imobiliară se va înființa câte o linie telefonică specială pentru furnizarea de informații specializate către cetățeni. Așadar, cozile interminabile de la ghișeele birourilor de carte funciară vor dispărea!*

*Beneficiari ai sistemului modern, unitar și eficient de înregistrare a terenurilor sunt nu numai cetățenii, ci și companiile, administrația locală și administrația centrală. Companiile vor avea un acces mai ușor la credite ipotecare, sporindu-și oportunitățile de afaceri și de investiții; administrația locală beneficiază de ușurări în planificarea dezvoltării urbane și amenajarea teritoriului; administrația centrală poate sprijini mai ușor politicile de dezvoltare economică, astfel încât să preîntâmpine apariția dezechilibrelor și să coreleze eficient politicile regionale cu cele sectoriale.*

*Toate acestea își au punctul de plecare în evenimentul de astăzi – inaugurarea Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Caracterul unitar și modern care se asigură în prezent activității de cadastru și publicitate imobiliară asigură, în mod real și eficient, dreptul la proprietate garantat de stat și simplifică tranzacțiile proprietăților în România.*

*Prin inaugurarea noii Agenții și a noilor proceduri de lucru, se întăresc disciplina și rigoarea, în scopul asigurării libertății în exercitarea dreptului de proprietate, cu influențe benefice pe termen lung asupra bunei funcționări a economiei, îmbunătățirii mediului de afaceri și creșterii încrederii între oameni.*

*Personalul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară are însă în față un viitor pe cât de frumos, pe atât de complex. Optimizarea funcționării Agenției impune – pe lângă implementarea noilor proceduri – realizarea sistemului informatic centralizat și unic de cadastru și publicitate imobiliară. Acest sistem, cu acces pe Internet, va permite utilizarea semnăturii electronice pentru comunicarea înscrierilor proprietății și a extraselor de carte funciară. Am stabilit ca, până în anul 2006, să se realizeze conversia în format electronic a întregii arhive a titlurilor de proprietate (5 milioane de titluri) a arhivei de*

documentații cadastrale (1,5 milioane de documente) și a arhivei de cărți funciare preluate de la Ministerul Justiției (cca. 9 milioane documente).

De asemenea, Agenția are ca obiectiv constituirea, până în anul 2009, a infrastructurii de date spațiale a României, pe baza ortofotoplanurilor digitale, destinată să asigure, prin Internet, accesul utilizatorilor la informații geografice de calitate, în conformitate cu standardele europene în domeniu.

Îndeplinirea acestor obiective solicită un mare volum de muncă, un management eficient, creativitate și spirit de echipă. Vă asigur, domnule Președinte al României, că Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară va primi tot sprijinul din partea conducerii Ministerului Administrației și Internelor pentru a-și onora răspunderile importante care îi revin.

În încheiere, doresc mult succes Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară și îmi exprim deplina încredere în capacitatea personalului acestei structuri de a-și îndeplini cu cinste onorantele responsabilități încredințate.”

**București, 13 aprilie 2005**

#### **BULETIN INFORMATIV**

**COOPERARE POLITIENEASCĂ PENTRU ANIHILAREA UNEI REȚELE DE TRAFIC ILEGAL DE PERSOANE ȘI PROXENETISM.** În baza unor informații primite de la polițiștii români, polițiștii spanioli au finalizat o acțiune de anihilare a unei rețele internaționale de trafic ilegal de persoane și proxenetism. Astfel, au fost arestate 13 persoane, dintre care 11 sunt cetățeni români. Membrii rețelei aduceau femei din România, inclusiv minore, cu promisiunea că le vor găsi un loc de muncă. Odată ajunse în Spania, acestea erau obligate să practice prostituția în diverse zone din Madrid.

Din verificările efectuate de către autoritățile spaniole, s-a constatat că membrii rețelei s-au folosit de agresiuni și amenințări îndreptate atât asupra femeilor respective, cât și asupra unor rude ale acestora din România.

La reședințele celor arestați au fost descoperite arme albe, pașapoarte și alte documente de identitate, precum și o vastă documentație care probează practicile ilicite la care recurgeau aceștia.

**București, 13 aprilie 2005**

#### **BULETIN INFORMATIV**

**„CONFERINȚA DE JOI.”** Direcția Informare și Relații Publice continuă seria manifestărilor culturale denumite generic „*Conferința de JOI*”, manifestări subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului „**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI SOCIETATEA CIVILĂ**”.

Conferința de **joi, 14 aprilie a.c.**, îl are ca invitat pe domnul profesor universitar doctor **DINU C. GIURESCU**, istoric, director general al Muzeului Țăranului Român.

\*

\*

\*

*Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, ora 16.00.*

București, 13 aprilie 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**EXPOZITIE DE ARTĂ CONTEMPORANĂ ROMÂNEASCĂ GĂZDUITĂ DE MINISTERUL AFACERILOR INTERNE DIN OLANDA.** În cadrul programului cultural dedicat aniversării a 125 de ani de relații diplomatice româno-olandeze, Ambasada României la Haga și Ministerul olandez al Afacerilor Interne au organizat expoziția de artă contemporană românească „*Artiști români în Olanda*”.

Acțiunea, găzduită de Galeria de Artă a Ministerului olandez al Afacerilor Interne, a fost deschisă de către domnii Johan REMKES, ministrul olandez al Afacerilor Interne și Iulian BUGA, ambasadorul României în Regatul Țărilor de Jos.

Expun pictură în acuarelă și ulei, grafică și tapiserie artiști români care locuiesc în prezent în Regatul Țărilor de Jos, precum și cei care de-a lungul carierei au lansat expoziții personale în Olanda.

București, 13 aprilie 2005

#### BULETIN INFORMATIV

**LANSAREA AGENȚIEI NAȚIONALE DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ – ANCPİ.** Joi, 14 aprilie, a.c., ora 11.00, la Hotel Marriott va avea loc evenimentul de lansare a Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPİ).

Înființarea Agenției, structură unică de coordonare a activității de cadastru și publicitate imobiliară reprezintă un element important în procesul de aderare la Uniunea Europeană și un câștig major pentru populația României.

Importanța unificării sistemului de înregistrare a proprietăților imobiliare într-o singură administrație va fi subliniată în cadrul evenimentului din data de 14 aprilie 2005.

\*  
\*                      \*

*Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la acest eveniment, începând cu ora 10.45*

București, 11 aprilie 2005

#### COMUNICAT

**NUMIRI ÎN FUNCȚIE LA CONDUCEREA I.P.J. BRĂILA ȘI TIMIS .** Prin ordin al ministrului Administrației și Internelor, domnul **Vasile BLAGA**, au fost numiți în funcția de inspector șef al Inspectoratului de Poliție al Județului Brăila și Inspectoratului de Poliție al Județului Timiș, domnii scms. de poliție **CHIRU Cătălin** și, respectiv, comisar-șef de poliție **LĂPĂDAT Cristinn**.

Numirile în funcție au fost făcute în urma concursurilor desfășurate la nivelul celor două inspectorate de poliție, cu respectarea strictă a condițiilor de înscriere și participare, singurele criterii de promovare fiind profesionalismul și probitatea morală.

Investirea în funcție a avut loc azi, 11 aprilie a.c., în prezența inspectorului general al Poliției Române, domnul chestor de poliție **Dan Valentin FĂTULOIU**.

Informații privind activitatea profesională a noilor inspectori șefi pot fi accesate pe site-ul oficial al Poliției Române ([www.politiaromana.ro](http://www.politiaromana.ro)).

**București, 11 aprilie 2005**

**C O M U N I C A T**

**M.A.I. NU MAI ÎNCORPOREAZĂ RECRUȚI ABSOLVENȚI AI INSTITUȚIILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR.** Conducerea Ministerului Administrației și Internelor a hotărât să renunțe la încorporarea în unitățile ministerului a recruților absolvenți ai instituțiilor de învățământ superior, seria de încorporare octombrie 2005.

Decizia ministerului a avut la bază faptul că valoarea calitativă și cantitativă a resursei de cadre în rezervă formată până în prezent corespunde necesităților, precum și lipsa resurselor bugetare aferente susținerii efortului încorporării recruților absolvenți ai instituțiilor de învățământ superior și derularea etapelor programului de profesionalizare a personalului militar.

Absolvenții instituțiilor de învățământ superior care au depus cerere de efectuare a serviciului militar cu termen redus în unitățile M.A.I. se vor adresa centrelor militare zonale, județene și de sector din raza lor de domiciliu, pentru a obține informații referitoare la posibilitatea de a opta pentru efectuarea serviciului militar cu termen redus în alte instituții din Sistemul Național de Apărare.

**București, 11 aprilie 2005**

**BULETIN INFORMATIV**

**CAMPIONAT DE TIR.** În perioada 12 - 15 aprilie a.c., în municipiul Târgu-Jiu, se va desfășura etapa finală a Campionatului de Tir al Ministerului Administrației și Internelor.

Competiția este organizată de către Direcția Informare și Relații Publice a M.A.I., împreună cu Inspectoratul de Poliție, Inspectoratul de Jandarmi și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „ Lt. Col. Dumitru Petrescu” ale județului Gorj.

La această manifestare sportivă și-au anunțat participarea aproximativ 300 de polițiști, jandarmi, pompieri, studenți, elevi și militari angajați pe bază de contract, reprezentanți ai Aparatului Central al Ministerului Administrației și Internelor, inspectoratelor generale, inspectoratelor de poliție județene și instituțiilor de învățământ ale ministerului.

**București, 11 aprilie 2005**

**BULETIN INFORMATIV**

**REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE.** În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 242 evenimente, astfel:

**1. POLIȚIA ROMÂNĂ:** s-au înregistrat 112 evenimente, dintre care 3 infracțiuni de natură economico-financiară și 26 de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, au fost prinși 93 autori ai unor infracțiuni. Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat 70 infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate 13 accidente de circulație, soldate cu 2 morți și 13 răniți grav.

**2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE:** s-au executat, în intervalul menționat, peste 600 misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate 255 sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 486 milioane lei. Totodată, aproximativ 7.120 jandarmi au asigurat paza la 1.022 obiective de interes deosebit.

**3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ:** au fost aplicate **251** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **282 milioane lei**. Unui număr de **2.715** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **44** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

**4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ:** s-a intervenit la **111** evenimente, dintre care **64** incendii, iar în **33** cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență.